



ЗФТШ объявляет набор учащихся на 2025-2026 учебный год

Уважаемые школьники, преподаватели, родители!

Заочная физико-техническая школа МФТИ проводит набор учащихся 7 – 10 классов для обучения в 8-11 классах на 2025-2026 учебный год.

О ШКОЛЕ

ЗФТШ успешно работает в сфере дополнительного профильного образования детей с 1966 года. Обучение ведётся по пяти предметам научно-технической направленности – физике, математике, информатике, химии и биологии (шесть заданий в год по каждому предмету). Ежегодно в школе обучается более 13 тыс. детей. Практически все выпускники поступают в ведущие вузы страны, причём около 80% из них – в местные вузы.

В ЗФТШ работает три отделения: заочное, очно-заочное и очное. Обучение на всех отделениях ведётся по единым программам естественно-научного профиля. Полная программа рассчитана на 4 года с 8-го по 11-й классы включительно, но начать обучение можно с любого из указанных классов. Задания составляют опытные преподаватели МФТИ.

Учащиеся по окончании 11 класса получают свидетельство. Также выпускники могут добавить до пяти баллов в качестве индивидуальных достижений при поступлении в МФТИ.

ПОСТУПЛЕНИЕ

Вступительные испытания на все отделения проходят **с 1 апреля по 12 мая 2025 года**

в формате онлайн-олимпиады на сайте <https://zftsh.online>. Поступать можно на один или несколько предметов.

Обучение для школьников, проживающих в РФ, в республике Беларусь и в посольствах РФ на территории других государств, в рамках плана приема **БЕСПЛАТНОЕ**. Для школьников, проживающих за пределами РФ или не прошедших по конкурсу, согласно Положению о ЗФТШ возможно только платное обучение.

ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

На заочном отделении обучение ведётся индивидуально. Учащиеся самостоятельно изучают теоретическую часть каждого задания, выполняют на платформе zftsh.online тесты и задачи и в установленные сроки отправляют все, что удалось решить, на проверку. За каждым учеником закрепляется преподаватель (студент, аспирант или выпускник МФТИ), осуществляющий проверку и рецензирование работ учащихся. После проверки учащимся становятся доступны авторские решения.

ОЧНО-ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Факультативные группы могут быть организованы в любом общеобразовательном учреждении по одному или нескольким предметам. Группы формируют учителя на основании списков школьников, успешно справившихся со вступительной олимпиадой

ЗФТШ. Занятия проходят на базе общеобразовательных учебных заведений под руководством учителей.

Выбирая это отделение, учащемуся следует сначала уточнить у своих школьных учителей, работает ли в данном учебном заведении факультатив ЗФТШ по интересующим его предметам. Если такого факультатива нет, и его организация не планируется, то поступление в ЗФТШ возможно только на заочное отделение.

ОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Для учащихся Москвы и Московской области по программам ЗФТШ работают вечерние консультационные пункты.

Занятия с учащимися проводятся в учебных корпусах МФТИ в городах Долгопрудный и Жуковский, а также в школе № 2107 г. Москвы. Ведут занятия студенты, аспиранты и выпускники МФТИ.

Выбирая это отделение, учащийся должен объективно оценить свои возможности один раз в неделю посещать очные занятия продолжительностью 1 ч. 30 мин. в 8-10 классах и 2 ч. 15 мин. в 11 классе по каждому предмету.

ПОСТУПЛЕНИЕ В 7 КЛАСС

Обучение проходит по физике и математике (6 и 8 заданий в год соответственно) на заочном и очно-заочном отделениях. Ученики зачисляются без вступительных испытаний на платной основе. При условии успешного выполнения заданий в течение учебного года учащиеся переводятся в 8 класс на бюджетные места (бесплатное обучение). Подробная информация о наборе в седьмой класс размещена на сайте ЗФТШ.

КУРСЫ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ УЧИТЕЛЕЙ

Два раза в год ЗФТШ приглашает учителей физики, математики и информатики принять участие в курсах повышения квалификации. В летний период КПК проходят в очном формате в учебных корпусах МФТИ. Осенью - в дистанционном формате.

Лекции читают преподаватели кафедр общей физики, высшей математики и кафедры информатики и вычислительной математики МФТИ, имеющие большой опыт работы с одаренными детьми.

Вся информация о курсах размещается на сайте ЗФТШ в разделе «Учителям».

Контакты

Телефон: (495) 408-51-45 – заочное отделение,
(498) 744-63-51 – очно-заочное отделение,
(498) 744-6583 – очное отделение.

E-mail: edu@zftsh.online

Web: <https://zftsh.online>

Ждем Вас в ЗФТШ!